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Le vendredi 16 novembre 2018

 Poule B :

- Dossier n°16 : PFBA018 - UNION SPORTIVE WISSOUS VB / ANTONY VOLLEY du 27/10/2018 :

 Réception d’une Réclamation d’ANTONY VOLLEY .

 Poule A :

- Dossier n°17 : RFAA011 - USM MALAKOFF 2 / ISSY LES MOULINEAUX V.B. du 20/10/2018 :
 L’arbitre de la rencontre, M. DE REMOND DU CHELAS Marc, licence COMPET’LIB

n° 1801817 : ne possède pas de licence Encadrant « Encadrement ».

 Poule A :

- Dossier n°18 : RMAA011 - AS. SP. MONTIGNY LE BRETONNEUX / VOLLEY-BALL DE MILLY LA
FORET 2 du 21/10/2018 :
 L’entraineur de l’équipe VOLLEY-BALL DE MILLY LA FORET 2, M. BODIN Ludovic, licence

Compétition Volley-Ball n° 1990058 : ne possède pas de licence Encadrant

« Encadrement ».

- Dossier n°19 : RMAA019 - VESINET STADE ST-GERMANOIS VB 2 / VINCENNES VOLLEY CLUB 2
du 28/10/2018 :
 L’entraineur adjoint 1 de l’équipe VINCENNES VOLLEY CLUB 2, M. SAVOYAT Mathias,

licence Compétition Volley-Ball n° 2139995 : ne possède pas de licence Encadrant

« Encadrement ».

 Poule B :

- Dossier n°20 : RMBA011 - VOLLEY-BALL BOIS D'ARCY / ENTENTE SPORTIVE MASSY du
28/10/2018 :
 L’entraineur adjoint 1 de l’équipe ENTENTE SPORTIVE MASSY, M. FLIPO Alexandre,

licence Compétition Volley-Ball n° 2104192 : ne possède pas de licence Encadrant

« Encadrement ».
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 Poule C :

- Dossier n°21 : RMCA016 : COURBEVOIE SPORTS 2 / LIMEIL-BREVANNES VOLLEY-BALL du
27/09/2018 :
 L’entraineur adjoint 1 de l’équipe LIMEIL-BREVANNES VOLLEY-BALL, M. LOUVION

Nicolas, licence Compétition Volley-Ball n° 2069806 : ne possède pas de licence

Encadrant « Encadrement ».

 M13 Féminin : Tour 2 du20 octobre 2018

 L’équipe de NOISY LE GRAND VOLLEY-BALL ne s’est pas présentée.

 L’équipe de CONFLANS-ANDRESY-JOUY VB ne s’est pas présentée.

 M15 Masculin : Tour 3 du 10 novembre 2018

 L’équipe de NOISY LE GRAND VOLLEY-BALL ne s’est pas présentée.

 M17 Féminin : Tour 2 du 20 octobre 2018

 L’équipe de CHAVILLE-SEVRES VOLLEY-BALL ne s’est pas présentée.

 L’équipe de PARIS VOLLEY CLUB ne s’est pas présentée.

 L’équipe de l’ENTENTE SPORTIVE DE VILLIERS ne s’est pas présentée.

Qualifications aux Championnats Elite et Régional


